OŠ “Milan Amruš”

Nikole Zrinskog 100

Slavonski Brod

U Slavonskom Brodu, 27.10.2020. godine
ZAKLJUČCI SA 34. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA

Datum sjednice:  27.10.2020. godine
Sjednica je održana u prostorijama OŠ ''Milan Amruš'' s početkom u 16.30.  sati.

Nazočni članovi:     

Nikolina Sentić

Majda Franceško Grabarević

Marta Prohaska

Marica Došlić
Odsutni članovi: 


Irena Krenek Pehar
Stribor Valenta
Selena Šekuljica
Na sjednici su prisutne ravnateljica škole Nataša Čošić  i tajnica Tanja Gruičić koja je zapisničar ove  sjednice. 

Predsjednica Školskog odbora Nikolina Sentić pozdravlja sve prisutne i utvrđuje kvorum, te konstatira da će sve odluke koje bude donio Školski odbor biti pravovaljane.
Predsjednica Školskog odbora obavještava članove Školskog odbora da se gospođa Irena Krenek Pehar ispričala putem maila da ne može prisustvovati ovoj sjednici.

Predsjednica Školskog odbora Nikolina Sentić pročitala je prijedlog dnevnog reda današnje sjednice:
  Dnevni red sjednice:

1. 1. Usvajanje zapisnika sa 32. sjednice Školskog odbora

2. Usvajanje zapisnika 33. nakon dobivenih suglasnosti članova Školskog odbora
3. Izbor djelatnika po natječaju – učitelj edukator rehabilitator, neodređeno, puno radno vrijeme      – 5 djelatnika

4. Izbor djelatnika po natječaju – učitelj edukator rehabilitator, određeno, puno radno vrijeme          – 1 djelatnik

5. Suglasnost za prihvaćanje ponude za predmet nabave „Zaštitna ograda igrališta OŠ“Milan Amruš“

6.  Različito
Nema prijedloga o izmjenama i dopunama dnevnog reda, te predsjednica daje prijedlog da se dnevni red prihvati.  Sa četiri glasa “za” prijedlog je jednoglasno prihvaćen.
Ad 1.) Usvajanje zapisnika 32. sjednice Školskog odbora
Sa četiri glasa “za” Zapisnik sa 32. sjednice je jednoglasno prihvaćen.

Ad 2.) Usvajanje zapisnika 33. nakon dobivanja suglasnosti članova Školskog odbora

Sa četiri glasa “za” 33. Zapisnik nakon dobivanja suglasnosti članova Školskog odbora jednoglasno je prihvaćen.
Ad 3.) Izbor djelatnika po natječaju – profesor rehabilitator
· 5 djelatnika, na neodređeno radno vrijeme
Sa četiri glasa “za” jednoglasno je prihvaćen prijedlog ravnateljice za 5 djelatnika. Djelatnici će kao nestručni biti primljeni na određeno radno vrijeme, na najduže do 5. mjeseci.
Ad 4.) Izbor djelatnika po natječaju – profesor rehabilitator
· 1 djelatnik, na određeno radno vrijeme
Sa četiri glasa “za” jednoglasno je prihvaćen prijedlog ravnateljice za 1 djelatnika. Djelatnica će kao nestručna biti primljena na određeno radno vrijeme, na najduže do 5. mjeseci.
Ad 5.) Suglasnost za prihvaćanje ponude za predmet nabave „Zaštitna ograda igrališta OŠ“Milan Amruš“
Jednoglasno je donesena odluka o odabiru najjeftinijeg ponuđača za predmet nabave „Zaštitna ograda igrališta OŠ“Milan Amruš“.
Ad 6.) Različito

Ravnateljica čestita Marti Prohaska u suradnji s Tajanom Tolić jer će svoj rad predstaviti na Državnom skupu edukacijskih rehabilitatora Republie Hrvatske u organizaciji Agencije za odgoj i obrazovanje. Marta Prohaska zahvaljuje se na čestitkama.

Navodi da u školi sve teče po Planu i programu rada škole, da se svi neizmjerno jako trude kako bi se nastava nesmetano odvijala. Manjak prostora sada još više dolazi do izražaja jer je školu potrebno dezinficirati prilikom izmjene smjena, a učenici ne smiju biti u doticaju jedni s drugima. Ravnateljica navodi da se bez obzira na epidemiološku situaciju  čuje s Ministarstvom odgoja i obrazovanja i Ministarstvom financija u vezi izgradnje nove škole,  ali dok smo još u ovoj našoj staroj školi trudi se da uvjeti budu što je moguće bolji. 

Marica Došlić pita ravnateljicu kako se sad odvija nastava s obzirom na ovu epidemiološku situaciju. Ravnateljica odgovara da naša škola ide prema modelu B, da se učenici izmjenjuju u razredima po danima, te da je nastava organizirana vodeći računa o prijevozu učenika jer u kombi vozilima ne smije biti više od 4 učenika. 

Ravnateljica je pohvalila učitelje koji se trude jer je potrebno odraditi nastavu u školi, a i za  učenike koji su taj dan kod kuće pa to iziskuje više vremena i truda. Svi se učitelji trude odraditi da svi učenici i roditelji budu zadovoljni. Viša savjetnica za edukacijske rehabilitatore Mara Capar iz Agencije za odgoj i obrazovanje pohvaljuje našu školu i vrlo je zadovoljna suradnjom koju škola ostvaruje s roditeljima. 

Ravnateljica kaže da je zadovoljna i ponosna jer smo ušli u drugi krug projekta Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike. Radi se o projektu uz pomoć kojeg bi učenici mogli biti uključeni u razne sportske aktivnosti jer bi putem projekta bila osigurana sredstva za trenere, prijevoz, članarinu i nabavu opreme koja je potrebna. Nositelj ovog projekta je naša škola tako da bi naši učenici imali višestruke pomoći od ovog projekta i svakako zadovoljstvo učenika a i roditelja. Partneri projekta su Grad Slavonski Brod i Zajednica športskih udruga. 

Sjednica  je zaključena u 17.15. 
KLASA: 003-06/20-01-25
URBROJ: 2178-01-09/20-1097
 Predsjednik Školskog odbora

Nikolina Sentić

   Zapisničar

Tanja Gruičić
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