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Slavonski Brod, 05.10.2021. 

Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi  (NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12, 86/12, 94/13, 152/14, 7/17. i 68/18.,98/19, 64/20.),  OŠ“Milan Amruš“ Slavonski Brod, Nikole Zrinskog 100, 35000 Slavonski Brod raspisuje: 

N A T J E Č A J
za popunu radnog mjesta

1. Učitelj edukator rehabilitator, na puno ( 40 sati tjedno) , određeno radno vrijeme – 2 izvršitelja/ice

UVJETI za radna mjesta natječaja 1. i 2. : 
· VSS, ERF, Studijski program: Rehabilitacija
· Kandidati trebaju ispunjavati ostale uvjete prema članku 105. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ( NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12, 86/12, 94/13, 152/14, 7/17., 68/18., 98/19. i  64/20. ) i Pravilniku o odgovarajućoj vrsti obrazovanja učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi ( NN 6/19 )

Rok za podnošenje prijava je 8 dana od objave natječaja na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, te mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Škole. 

Natječaj traje od 06.10.2021. – 14.10.2021.
Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola. 

Uz pisanu prijavu, u kojoj je potrebno navesti osobne podatke (ime i prezime, adresu prebivališta odnosno boravišta, broj telefona/mobitela, e-mail adresu,  naziv radnog mjesta na koje se kandidat prijavljuje),  kandidati su dužni priložiti: 
· životopis 
· dokaz o stručnoj spremi (diploma) 
· domovnica (dokaz o državljanstvu ) 
· uvjerenje nadležnog suda da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak ili da je pod istragom za neko od kaznenih djela iz članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ( ne starije od 3 mjeseca od dana raspisivanja natječaja )  
· elektronički zapis ili potvrdu o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje
 
Prijavu na natječaj je potrebno vlastoručno potpisati, potrebna dokumentacija prilaže se u neovjerenoj preslici. Pri sklapanju ugovora o radu odabrani kandidat dužan je sve navedene dokumente dostaviti  u izvorniku ili u preslici ovjerenoj od strane  javnog bilježnika.
Potpunom prijavom smatra se ona koja sadrži sve podatke i priloge navedene u natječaju. 
Kandidat koji nije podnio pravodobnu ili potpunu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz natječaja, ne smatra se kandidatom. 




Osoba koja prema posebnim propisima ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju, dužna je u  prijavi na natječaj pozvati se na pravo na koje se poziva, te uz prijavu priložiti dokaz  o pravu na koje se poziva. 
Osoba koja se pozove na pravo prednosti pri zapošljavanju i dostavi dokaz ima prednost u odnosu na druge kandidate samo pod jednakim uvjetima.
 
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju temeljem članka 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN br. 121/17.) dužan je dostaviti dokaze iz članka 103. stavak 1. Zakona o hrvatskim braniteljima iz domovinskog rata i članovima njihovih obitelji dostupne na internetskoj stranici Ministarstva hrvatskih branitelja: 
https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/Nikola/popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20ZOHBDR%202021.pdf

Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata ( NN br.84/21 ) trebaju dostaviti dokaze sa sljedećeg linka:
https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/Nikola/popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20Zakon%20o%20civilnim%20stradalnicima%20iz%20DR.pdf

Kandidat koji ostvaruje prednost pri zapošljavanju sukladno članku 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (NN 157/13, 152/14, 39/18, 32/20 ) dužan je pozvati se na to pravo i dostaviti dokaz o statusu osobe s invaliditetom, te potvrdu da zadnji radni odnos nije prestao krivnjom osobe koja se na pravo poziva.

Kandidati koji su pravodobno dostavili  potpunu prijavu sa svim prilozima odnosno ispravama i ispunjavaju uvjete natječaja dužni su pristupiti procjeni odnosno testiranju prema odredbama Pravilnika o postupku zapošljavanja  te procjeni vrednovanja kandidata za zapošljavanje koji se nalazi na stranici OŠ “Milan Amruš“ (http://www.os-mamrus-sb.skole.hr/statut-i-opci-akti/ ) 

O datumu i mjestu procjene odnosno testiranja  kandidati će biti obaviješteni u roku od 3 (tri) dana od dana isteka natječaja ( obvezno navesti e-mail adresu na koju će biti dostavljena obavijest o datumu i vremenu procjene odnosno testiranja ) 
Svi kandidati dužni su sa sobom imati odgovarajuću identifikacijsku ispravu (važeću osobnu iskaznicu, putovnicu ili vozačku dozvolu). 
Za kandidata koji ne pristupi na  intervju, smatrat će se da je povukao prijavu na natječaj, te se u daljnjem postupku više neće smatrati kandidatom prijavljenim na natječaj. 

Prijavom na natječaj kandidati su suglasni da škola kao voditelj obrade osobnih podataka može prikupljati, koristiti i dalje obrađivati osobne podatke u svrhu provedbe natječajnog postupka sukladno pozitivnim propisima o zaštiti osobnih podatka. 
O izboru kandidata svi kandidati biti će obaviješteni putem mrežne stranice Škole.
Natječajna dokumentacija neće biti vraćena kandidatima. 
Nepotpune i/ili nepravovremene prijave neće se razmatrati. 
Rezultati natječaja bit će objavljeni na web stranici OŠ“Milan Amruš“ 
Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta dostaviti na adresu:
OŠ“Milan Amruš“ Slavonski Brod 
Nikole Zrinskog 100
35 000 Slavonski Brod 
( s naznakom „za natječaj“)
ravnateljica: Nataša Čošić
